o

1. 56+08 7 Al $3 24 e AL o= AU

® 49+0.7 @ 21+03
@7.8 +1.3 ® 12.6+1.8

@ 14.7+2.1

~&B

56+0.8=56+8="7
D49+07=49=7="7
©®21+03=21+3=7
®147+21=147+21=7
@78+13=78+13=6
®126+18=126+18=7




& % 4473 +0.18 I} 5o 2 A2 ol AYY7R?

@® 44.73+18 @447.3 + 18 ® 4473 +18

@ 0.4473 + 18 ® 44730 + 18

250 WAl A UrofRE ot Uire 0] A3 S e
ZHe] UE 27| H 52 Z5Uth 4473 £ 0.18 = 447.3 + 18

olRE g2 @YY




o1
ol

To°
e

o

o|J

~
__O_O

39 wlgu e},

5

@ 5o o

o

™
ol

L,
__OO

G

® H|

H] 3 : 594

39 u]gue},

gt

5] o




o1
ol

To°
e

o

ol
ie)

__o_l

39 Hlduyrt.

5

@ 8ol o

o
ee]
o3
ol
o)

® el

S

3
g,soﬂtﬂ

whatA




2o 2 3t o] AL 11.8kgol, & F ¢ /] FAl= 42.3kg
AUt 2 Fo] Al 22 = A1) oF & ulQlz] vhERlste] 44
SR A 7HA] F5hA 2

> E: HY

> HE: oF 3.58H]

42.3 +11.8 = 3.584--- — 2F 3.58(HH)




kA @ 3.36 + 0.84, ® 0.45 + 0.9 &©
4o

Ui 4711 ok Ao m S ol 4

I

Uhrof

A -




7. o F v ol 1 Bop & AL o]k AJAY7

®4:5 @ 124 16
® 9915 @)s of gt 13 o v
® 23 9] 25 of tigt H]

~&B

@4:5—>§<1
12
@12ﬂ]16—>ﬁ<1
@99}159131—>%<1
_ 13
@8°ﬂtﬂﬁ>}139]ﬁ]—>§>l

@23942501]EH5&H]—>;—§<1




8.

H]go] 22 ZA7]8] d9A A o= o]ojl A A=AL,

(1) 7 1} 5 9 H] @% @0.35

(2)9 9] 12 o] thgt H] @1§ ©0.75

(3)20 o Tt 7 o W] @% @14

® 1160 @ 2-0-0 @6
@ 60 ® (3+3-0

~&B

(7?}5941:']94%:;:1%:1.4
(o) 0] (e] —g—é—
(9 ] 12 of Higt 9 gh)= 5= 1= 07
7

(20 °fl T3t 7 o H]<] FY) =0.35

" 20




Z1gole Hrde] A7 g AES At=]7] Y8 A2 st
AU 7]ehol7E AlE Y T A2 AE-2 50000 Ll X F7HA]
35000 & BtsUTh dog 7go|7h i Rotof & Eo] H&S
HES2 LERHA Q.

> E %

> HE 30%

gto g o] molof g & 1 50000 — 35000 = 15000(Y)
15000




10. Fofu gtol] Fol 40 7] 5ol rieh. T 5 14 A7k ke Foleta,
w3 32 ARl F % YU

> = %

14
10 % 100 = 35(%)




11. AlF=of A= EHY 9ol A & 3270, 2 50715 2 ©

=2 T4l et

7o) A5o] Mg B % AU

Az,

> E: %
> ®Heh 64%

= N 32
2o it 7] == 32: 50, 50

2
) % 100 :2—0 X 100= 64( %)




12, Zuppye] 2ol 5040] S5yt 1 oA njEe] 18F0]o] 1,
U 2]7} 7idje] A 2y, Zhdlo]d 22 HAe] 2 % AY7t?
> E: %
> ®MEH 64%

(ZHlo] A )= 50 — 18 = 32(%:°])
(FHileld =) 32

mx 100 _%x 100 = 64( %)




13.

ohe 5 H o] H 9] gho] AE 442 T,

13:52,

13:25

@o2r @02 @052

@ 0.72

® 2.7

~&B

13'52=>13—

i 52 4
13

13:2 —= (.

3 5=>25 0.5

TF49] AF=0.52 - 0.25 = 0.27

2




14. B2 A% AA ] Bt 468em’ YU H L
5t 2.

, “1.3cm

Aol gol g

= (FT) + {O12) x (A=)}
+(2.4x1.3) = 1.5(cm)




15. 20.502+3.39 22

A% FolgHYrt, &9 &4 ot 100
A W Apele] At

> £

> ®™e: 7

~&B

20.502 + 3.3 = 6.212727--- O|B2 A% AR 2} HE 2, 79]
HZolgyrt. wabA A4 ofef %# A A 2] o] = 2
ol &4 A ¥ 22| 9] = 7YYtk whEbA &4 oF=f 100
A 249 b= TPy




16.

L2 glo]| X7} 6.35m, WA o] 7 12.5m QL

Z47Y 0.8m A Zet o] FlEU T U] 11 11,31-0 A Hlol =

dolef g2 % mUA| F5HA 2

A 4
n
=

&4

o] 7o

ng

Holng Tt o] 9002 58 A R T

Z}7F o] Y 2] 9] 92 Rt

(ke Ho]Z)=6.35+0.8 =7---0.75

(WA Hlo]Z)=125+0.8 =15---0.5

(‘g2 A Hlo|Z Zo]9] 3H)= 0.75 4 0.5 = 1.25(m)




9] Zo|7F 14.8cm 0|1, 27} 7F2 E Tt 1.6cm &2 ZAML S o]
SUth o] Azt 7t2 = A2 o] oF 9 Hj¢lR] uhe sk
4 S4) 2l 7] A2,

> ¥O
o o

> £ H]

> =g ok 1558

B

7t2 2}t A 22] dol9] gh2

14.8 + 2 = 7.4(cm) o] B2

(7t2)= (74 + 1.6) + 2 = 4.5(cm)
(M2)=7.4-4.5 = 2.9(cm)
45+29=1551--- o]B& ¢F 1558 c}.




18. " 5 522 WHrHY 5] 1.58°1aL, U A[7F0.044 A5 T
old 5 242 UE %& 25 4 A27HA] F5taL, o] o] 1
A& ot} A2 242

3.44

VvV Vv
0x
i

0x
n

= . 0.004

=5.2x 1.58 + 0.044 = 8.26
8.26 =+ 2.4 = 3.44..-0.004 0| B2
T2 3.44 ©]a1, YW 2= 0.004 YUYt




19.

B o]7F 24em? Q1 2]

POl 2] dol= 2 em Q1A HoHA 2.

2 ALz o] 7k 9] ol 4.8cm YU ). o] A Az}

2t o] M2 2] Aol) = (Hol) + (7t29] Zol)olBE
24 + 4.8 = 240 + 48 = 5(cm) YUt}




20. 4ol7F225.28cm? Q th& AttE]E 9] £0]5 FSHAL

_-16.4cm- _
|
225.28cm?
—l\
"-18 . 8cm- -~
= cm

(16.4 + 18.8)x (¥°])+2 = 225.28(cm?)
(39°])= 225.28 x 2 + (16.4 + 18.8)
= 450.56 + 35.2 = 12.8(cm)




